

群雄會 ■ 陳逸如（英文二A）

瀛苑副刊

今年的情人節收到一封電子信函，從螢幕上我看到了一捧怒放的花和一行花俏的英文草寫體：「情人節快樂！」附上小字一行：「啊，今年的情人節太伶仃，明年，大家一起努力吧！」看到這封青春洋溢的電子郵件，我忍不住笑了起來。果然沒錯，是死黨謝寄來的。

當年的高中同學們，畢了業仍時有連繫，平常網路上信件往來便捷，只要能定時上網，同學的動態大抵上便相當清楚。繼而校友會順利誕生，一群朋友更是時時上站查看班級板，關切所有人的近況，於是透過網路的牽繫，朋友之間的感情也更能匯聚在一塊兒了。

每隔一段日子，某個人登「站」一呼，分散四地的舊友就相聚球場來個「群雄會」，狠狠台上個幾場，順道照個晚間、互問近況，這種情況也是常有的。今年中秋，雖然晚的同齡紛紛北上，一小夥人還是聚在一起了，大夥熱熱鬧鬧的吵成一氣，細雨飄飛的中秋，依舊嚐到了好友團聚溫暖。十一月中旬的這場世紀流星雨，未演先轟動，在網路上撞上討論和企盼亦是不言而喻的；不巧流星雨來臨的時候不佳，說是連某些人的考期，更不巧的是，據聞台北天候不佳，說是連有時間觀星的人都無法目睹了哩……隨之怨嘆、可惜的文字在網路上四處瀰漫，幸而最後仍有人看到了這場天文秀——南部的同學可是擠著人潮前去的；也因此，台北那個可以在網路上收到最燙手的消息；即使生活繁忙，仍然可以擷取大千世界的點滴。於是網站成了一座空中的小棧，想念朋友的時候、遙想遠方的某人或某個城市的時候、預知最新

的新聞脈絡之時，那麼，就請上站「坐坐」吧！我們都是全這樣互相吆喝著上站的，朋友及同學之間的熟悉和牽掛是寄託在網站上了，偶爾想起來了，上了網，無非又是同學們看在站上是否可遇上幾位知交舊友，抑或細細品嚐他們所寫的文章，讀著這些熟悉的人的文字，擁抱一種分享和被分享的快樂。

網站上的文章行文範圍遼闊，時政的分析調侃、深刻的心情小品或心事表白、乃至於糗事的大披露，大多文章都為絕和帶著舒服的氣息，偶爾讀罷一篇風趣的短文，常為之倒倒，開心的大笑半晌；大多數文章亦會收到不少回應的回章，尤其是朋友撰寫的心情感想，更是招來豐富的回響，除了一同體會和感動，並不時禮貌溫婉地附上個兒的支支持和建議。倘若說網站是朋友心目中溫暖的網站，我相信，這個地方也是因為眾人滿懷支持和感恩的心，才使它顯得溫暖。

天氣漸寒，有人開始在網站上招呼著一起去泡溫泉。怎麼去呢？去哪裡好呢？網站上這一波的討論潮再度掀起。然而，即使氣候即將寒涼如冰，網站永遠在生活的那個角落停駐著，一如永遠張著雙臂迎著船隻的港，等著我們向前取暖。

（編按：本文為網路世代徵文比賽佳作）